
Január 

1. Január 8. – A délelőtti istentisztelet után Nagy Zoltán tanár úr 

előadása Petőfiről születésének 200. évfordulója alkalmából 

2. Január 13. 18.00 – Bűnbánati istentisztelet 

3. Január 15. 10.00, 18.00 – Istentisztelet úrvacsorai közösséggel 

4. Január 15-22. – Ökumenikus imahét (részletesebben lásd később) 

5. Január 30. 16.30 – Presbiteri gyűlés 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

Missziói hírlevél 

2023. január 1. 

1. szám 

www.honvedter.ref.hu 

„Újévi üdvözlet” Istentől 

„Legyen velünk kegyelem, irgalom, békesség az Atya Istentől és Jézus 
Krisztustól, az Atya Fiától igazsággal és szeretettel.” (2Jn 1,3) 
„ … irgalom, békesség és szeretet adassék nektek bőségesen.” (Júd 1,2) 

Újév hajnalán százával kapjuk a jókívánságokat a legkülönbözőbb helyekről, 
ismerősöktől és ismeretlenektől. Örömmel vesszük tudomásul, hogy mennyi jóakarónk 
van szerte a világban. Felfigyeltünk-e már arra, hogy legalább ennyi –, de sokkal 
tartalmasabb – üdvözletet kapunk egész évben egy jóval közelebbi ismerőstől –, 
Istentől? 

Bizony, a fent idézett igéket Isten „jókívánságainak” is értelmezhetjük: 
azokhoz szólnak, akik bizalmukat Belé vetik. A minket teremtő Isten, a szeretet 
Istenének az ígéretei ezek, nem az internet „kaptam-továbbküldöm” sekélyesen 
bölcselkedő küldeményei. A fenti üzenetek az élő Isten hiteles szavai, amelyeknek 
jelentése van mindannyiunk számára: személyre szabott kívánságok, nem feledkeznek 
el senkiről sem.  

Az új esztendőre gondolva tele vagyunk bizonytalan kimenetű tervekkel, 
elképzelésekkel? Félünk, mit hoz a jövő: betegséget, magányt, gyászt, nehéz 
megélhetést, háborút? Jussanak eszünkbe Isten biztató és reményt adó „üdvözletei”. 
„Reménykedj az ÚRban, légy erős és bátor szívű, reménykedj az ÚRban!” (Zsolt 27,14) – „Az 
ÚR legyen veletek!” (Rúth 2,4) – „A mi Urunk Jézus Krisztus kegyelme legyen veletek!” 
(1Thessz 5,28) – „Senkinek se tartozzatok semmivel, csak azzal, hogy egymást szeressétek …” 
(Róm 13,8) 

Ezeknek az ígéreteknek és bátorításoknak rendkívüli értéke van a mai 
világunkban, mert minden körülmények között velünk vannak. Ha hittel és kereső 
szívvel olvassuk a Bibliát, eljut hozzánk Isten jókívánsága. „Akinek van füle, hallja!” (Mt 
11,15) 

A köszöntési divat szerint mi is BÚÉK!-ot mondunk. – Bízd Újra Életed 
Krisztusra!             Nemes Gábor 

http://www.honvedter.ref.hu/


 

Hamarosan megnyitja kapuit a Keresztpont 

Közösségi Ház 

 A Szentháromság utcán járók már 2021 augusztusa óta láthatják azt, 

hogy egy régebbi ház elbontása után egy új épület kezdett el felépülni a 26-os 

szám alatt. Ezen a helyen valósul meg a Szegedi Református Egyetemi 

Gyülekezet egy régi álma, egy kávézóval egybekötött közösségi ház.  

 2016 végén jutott tudomásunkra, hogy egy régóta tervezett 

projektünk, egy önálló szegedi kollégium megalapítása, kormányzati 

támogatást nyert. Ennek keretében 2019 őszéig létre szerettünk volna 

létrehozni egy olyan közösségi központot, amely hátteret biztosít 

gyülekezetünk működésének, 25-30 egyetemista kollégiuma lehet, illetve 

működtet egy kávézót, amely Közép-Európában először teljesen a méltányos 

kereskedelemre és a helyi termelésre alapul. 

 Sajnálatos módon mind a tervezési munkálatok elhúzódtak, mind 

pedig azzal a ténnyel is szembesülnünk kellett, hogy az eredetileg 

megálmodott épületre - a piacon bekövetkezett hatalmas árrobbanás miatt - 

nincs elegendő fedezetünk. Az épületet ilyen módon újra kellett gondolnunk, 

és hosszú tervezési, kalkulálási folyamat végeztével láthattunk csak neki a 

konkrét építési munkálatoknak. 

 2022 végére az épület lényegében készen áll, sőt az Egyetemi 

Gyülekezet és az abból kinőtt, fiatal felnőtteket tömörítő Keresztpont 

Református Közösség már ősz óta itt tartja istentiszteleti alkalmait. 

Reménységünk az, hogy 2023 februárjában, a Házasság Hetének apropóján 

teljesen megnyithatja majd kapuit épületünk, akkor már a hivatalos műszaki 

engedély birtokában. 

 Mi az, ami ebben a Házban a betérőt várja majd? A földszinten 

helyezkedik el közösségi kávézónk a Trinity (amely a Szentháromság utca 

angol nevéről kapta nevét), ahol számos etikus kereskedelemből származó 

különleges kávét, teát, vagy kakaót kóstolhatunk majd meg. A kávézó kisebb 

közösségi események színhelye is lesz, és ilyen módon épületünk “nyitott  

 

ajtajaként” funkcionál majd. Az emeleten egy 80 fő befogadására alkalmas 

nagyterem helyezkedik el, amely teljes hang- és fénytechnikai berendezéssel 

rendelkezik, így akár egy kisebb színdarab bemutatására is alkalmas lehet. Itt 

fogjuk tartani istentiszteleteinket, előadásainkat, kurzusainkat, de a terem 

akár bérbe is kiadható lesz, ami hozzájárulhat az épület fenntartásához. A 

második emeleten két kollégiumi szoba, illetve két kisközösségi helyiség áll 

rendelkezésre. Ez utóbbiak hét közben a fiatalok számára nyújtanak 

találkozási, tanulási helyszínt, míg hétvégén a gyermekek közösségi szobái 

lehetnek istentiszteleteink alatt. Az épületet három erkély és egy tágas udvar 

egészíti ki, illetve magában hordoz egy hátsó épületrészt is, amely majd 

később további hasznos funkciókkal bővítheti a komplexumot. 

 Hitünk az, hogy ez a ház Szeged és az egyetem szívében egy olyan 

lehetőséget nyit meg előttünk, amelynek segítségével a református értékek 

modern eszközökkel, hathatós formában adhatók majd tovább mind a 

fiatalok, mind pedig az idősebbek számára.  

Czagány Gábor 
 a Szegedi Református Egyetemi Gyülekezet 
       Keresztpont Közösségének lelkésze 

 

 

 

Háromszéki rigmus 

Itt az Újév, új jót hozzon, 
Régi jónktól meg ne fosszon. 
Hogyha új jót nem is hozhat, 
Vigye el a régi rosszat! 

 


